
V Uherském Hradišti začne od září studovat asi 200 vysokoškoláků

V Uherském Hradišti začne od září studovat asi 200 vysokoškoláků

Uherské Hradiště 8. března (ČTK) - Přibližně 200 studentů začne od září studovat ve vysokoškolském areálu, který Zlínská univerzita Tomáše Bati otevře v Uherském Hradišti. V bývalých vojenských kasárnách otevře škola několik tříletých studijních oborů. Navíc tam vznikne i Centrum jazykové přípravy cizinců, řekl dnes novinářům rektor Petr Sába při slavnostním podpisu smlouvy o spolupráci s městem Uherské Hradiště.

Přestavba bývalého vojenského prostoru na vzdělávací zónu, v níž nalezne sídlo několik škol, přijde zhruba na 258 milionů korun. Projekt město realizuje za podpory Evropské unie a státu. Univerzita již nyní získala deset milionů korun na vybavení učeben. Za pět milionů korun vybaví škola ateliéry určené pro studium uměleckých oborů, dalších pět milionů korun bude stát vybavení laboratoří určených pro výuku ekonomických předmětů.

V Centru jazykové přípravy cizinců se budou vzdělávat především zahraniční studenti, kteří hodlají dále studovat na Zlínské univerzitě nebo na jiné české vysoké škole. Hlavním předmětem bude výuka českého jazyka, dále pak matematika nebo semináře zaměřené na vývoj české či moravské kultury, uvedl rektor.

Ostatním zájemcům nabídne univerzita v Uherském Hradišti několik bakalářských programů. Fakulta technologická bude garantem programu zaměřeného na informační logistiku a krizové řízení. Výuku v areálu zahájí také fakulta multimediálních komunikací, která tam otevře obor zaměřený na multimédia a design.

"Spolupráce se Zlínskou univerzitou je určitým zadostiučiněním a završením naší přibližně čtyřleté práce při revitalizaci bývalých kasáren," poznamenal při podpisu starosta města Libor Karásek s tím, že zahájení akademického roku v Uherském Hradišti je naplánované na 25. září.

Zlínská univerzita, která letos slaví páté výročí od svého vzniku, má v letošním akademickém roce 8500 posluchačů. V současnosti má čtyři fakulty, ve stadiu příprav je i založení nové fakulty humanitních studií. Na univerzitě pracuje 650 zaměstnanců a více než 2000 externích spolupracovníků. Do roku 2010 bude mít škola podle rektora až 15.000 studentů a 1600 vysoce kvalifikovaných odborníků.

Michaela Bradová fcz